



INVITAȚIE

Grupul de cercetători ce formează echipa implicată în derularea proiectului *Dezvoltarea sustenabilă: o nouă paradigmă pentru administrația publică românească. Perspective interdisciplinare și dimensiuni europene*, desfășurat în cadrul **Facultății de Administrație Publică (SNSPA)**, are plăcerea de a vă invita să participați la dezbaterile din cadrul activității **Focus Group** ce va avea loc în data de 25 octombrie 2013.

Evenimentul se desfășoară în cadrul Conferinței Internaționale „PROBLEME ACTUALE ALE SPAȚIULUI POLITICO-JURIDIC AL UE” organizată de **Societatea Română de Drept European**, în parteneriat cu **SNSPA/Facultatea de Administrație Publică**, **Editura Wolters Kluwer România**, **Academia de Științe a Moldovei**, **Universitatea de Studii Politice și Economice Europene „Constantin Stere”** (Chișinău-Republica Moldova), **International Association of Public and Nonprofit**

Marketing (Spania), **Asociația Oamenilor de Știință din România**, **Institutul European din România** și cu sprijinul **Primăriei Municipiului București**.

Proiectul intenționează să abordeze diferitele procese ce se impun pentru adaptarea administrației publice la cerințele unei **dezvoltări sustenabile**, adaptare care astăzi însoțește tot mai pregnant, proiectul colectiv denumit **modelul european de administrație publică**.

Apreciem ca fiind importantă participarea specialiștilor în domeniu, practicieni și teoreticieni, prin luarea în considerare a experiențelor și cunoștințele personale care dau susținere unei cercetări cu caracter științific.

De asemenea, suntem convingși de faptul că interacțiunea și schimbul de opinii și idei cu reprezentanți din domeniu le poate conferi acestora, posibilitatea de a fi un participant activ în generarea de cunoștințe comune.

Vă mulțumim anticipat pentru participarea dumneavoastră!

Echipa de proiect:

Director de proiect: lect. Univ.dr. Crina Rădulescu

Membri: conf.univ. dr. Mihaela Cărăușan, conf.univ.dr. Dragoș Jaliu, lect.univ.dr. Cezar Manda, lect.univ.dr. Cristina Nicolescu, lect.univ.dr. Adelina Dumitrescu, drd. Andrei Nicolae

Locație: sala mică a **Centrului Internațional de Conferințe al SNSPA**, situat pe strada Emanoil Bacaloglu nr. 2, sector 2, București.

Interval orar: 12.30-13.00

Pentru înscrieri și selecție: conferinta.srde@yahoo.com